

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2 4. 0 9. 2018	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	2517-h
	_	

О признании утратившими силу распоряжений Администрации города Белово, постановлений и распоряжений Администрации Беловского городского округа

- 1. Признать утратившими силу:
- распоряжение Администрации города Белово от 04.04.2006 №415-р «Об утверждении комиссии по определению размера ежемесячной доплаты к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности, Положения о комиссии и внесении изменений в распоряжение от 25.10.2004 № 12/17-р «Об утверждении Положения о порядке предоставления и оформления ежемесячной доплаты к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности»;
- распоряжение Администрации города Белово от 20.08.2010 №1634-р «Об утверждении состава и положения о комиссии по назначению пенсии за выслугу лет лицам, работавшим в органах государственной власти и управления, общественных и политических организациях города Белово, замещавшим муниципальные должности города Белово, муниципальным служащим города Белово»;
- распоряжение Администрации Беловского городского округа от 28.02.2012 №404-р «Об утверждении состава и Положения о комиссии по назначению пенсии за выслугу лет»;
- распоряжение Администрации Беловского городского округа от 18.04.2012 №802-р «О внесении изменений в распоряжение Администрации Беловского городского округа от 28.02.2012 «404-р»;
- распоряжение Администрации Беловского городского округа от 19.06.2012 №1300-р «О внесении изменений в распоряжение Администрации Беловского городского округа от 28.02.2012 №1300-р»;
 - постановление Администрации Беловского городского округа от

24.02.2014 №42-п «Об утверждении состава и Положения о комиссии по назначению и выплате пенсии за выслугу лет и единовременного поощрения»;

- постановление Администрации Беловского городского округа от 09.12.2016 № 515-п «О внесении изменений в состав о комиссии по назначению и выплате пенсии за выслугу лет и единовременного поощрения».
- 2. Начальнику отдела информационных технологий (Макрушин С.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа руководителя аппарата М.П. Мерзлякову.

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов